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SN

R FE AT P

B PEIA R IUAT T R S RO 50

EH4.3 W f(x) € C®[a,b], ML

T(h) =1+ a;h? + a,h* +azh® + -+ q h?* + - (4.3.7)

B {RE 2 I
X EE R AAABIE 22 A H) AR T

(b —a) y
—— 2" ()

[T, =—

L Zfa, (k=1,2,..)5h 6k

(4.2.10)



4 1 5,
S, ==T, —=T, (43.4) |&&H

3 3
Richardson#ME s (£2)
T(h) =1+ a,h? + a,h* +azh® + -+ qh?* + -+ (4.3.7)
R (4.3.7), A[153]
h
T<E>_I+_h2+1_6h4+6_4h6 (4.3.8)
¥ s oy Az 8 LU 7 S EZ M EH &
4 (h\ 1
DI AT BL M AR T %‘%Fﬁtwﬁiﬁhzl Mﬁ'ﬁﬁéu
Ty(h) =1+ Bh* + B,h® +B3h° + (4.3.10)

(T, (W)} SEH 2 Simpsonfd + 4]



16 1
Cn = 72520 — 7550 (4.3.5)

15 15
Richardson#MfEnisEy: (42)
Ty(h) = I + fih* + Boh® +Bsh® + - (43.10)

R 4.3.10), A

h
T, (2> =] +ﬁh4 + B,h® + B3h8 +

16

AR 16 [h\ 1
Ty(h) = 1o Ty (—)—1—5T1<h)
M SCaf i —209H 2t T, MImA

T,(h) =1+ y{h® + y2h8
{T,(h)}H 5wt 2 CotestE )y ﬁJ




Richardson# Mg (42)

R b 2%, BINE—K, REEHERE2H
&, KT, (h) = T(h), A
4m h 1

Tm(h) = 4m _ 1 -1 <§> Tam_1q Tm-1(h) (4.3.11)

Zidmim = 1,2, )INEE, RIEICH R

T, (h) = I + 8;h?M+D 4 §,p2(Mm+2) 4 ... (4.3.12)
AT 275 =4y kG SRAFIIBRIAAE,  HLUA
TSR ST myo s A, 45

q00 _ A ey 1 (43.13)
m 4m _ 1 m-—1 4m _ 1 m-—1 "

—




Richardson#MENEE (42)

AT DLIZAT K3 R A = TR —— T8GR
7©

0

r® 7O

1@ 7O O

ATLAIER, IR () FE e, IATHR 6
— B TE 2 F X A 2T R IR B TR B AL

lim T8 = 1 () lim T =1

k—o0 m—oo




Romberg& L i

E I AR HIE D T T SR 1) BAR T 74
1. EFYME: d5E T HR1 — k(kidxk=o
KAL)

b —
T = 2_2(f(a) + f(b)]

2. REEAE: R @30 mmT

n-—1
1.k
Ty =T + 5}; HER (43.1)



Romberg®&ikints (£2)

3. KniEAE: #ZIEN(4.3.13) B RINTHER S +
UTHAANTET ™ (=12, k)

0o - 47 gy 1 g0 (4.3.13)
m 4m_1 m-—1 4m_1 m-—1 e

4. KGR X TR e, (T — T | <
e, MZIbit, IFHTOERFTRIGE R, 7
WAk +1— k (GEEIZH—R) , H24ks:
i



K
2l

Newton-Cotes 2 =&,
Romberg&iik
Gauss AT

BUE Y



GaussaA 3
Fan R 2HIA LR ER 23 1
b n
| redr =) A (4.4.1)
a k=0

B G20+ 2 MEE B, Ay (k = 0,1, ..., m)

GaussA =,
B 5P, Ay, [HSRIIARXEAEG2n + 1ACECR B

ENX4.3 WER A (4.4.D) BF2n + 11X
BOREE, WFT Rx,(k=0,1,..,n)£Gauss s




Gauss A I iE

LR A
B ORFAREA,HE ﬂﬂ?@ﬁ% Bl ()R or 13t

Ay :f L (x) dx

EH4.4 Xﬁ——ﬁa@ﬂ KAR(4.4.1), HAY
Mx, (k=0,1,--,n)&Gauss A 7870 N E 4
1, %uﬁ%ﬁ—iﬁ F 2R w(x) =

n_o(x — xp) HSAERKEAERE I 2 05
P(x) ¥J1EAZ, H[

b
f P(x)w(x)dx =0 (4.4.2)




B4 .44

W

B P (x)REEREAEE Z I, T
P(x)w(x) WIREAEIL2n + 1

B ¥, xq, ..., X eGauss s, MRFR AT T
P(X)O)(X) /ﬁﬁﬁﬁii, iips)

f P(xX)w(x)dx = z A P(x;)w(xy)
B Ho(x,)=0(k=0, 1 .,n), RS

b
| PewE) dx =0 (44.2)



b
B f P(x)w(x)dx =0 x
EHA 4R (%2) ‘ (4.42) L&

e
B HER S E REANEN 2n + 1H 2 TS (1)
How@)Rf(x), ICEAP(x), RIANQ(X),
P(x) 5 Q Qo) Al A i n 1) 22 T\
fx) =Px)wx) + Q(x)
m FIAHA(4.4.2), "5

b rb
[ rwax= ocax (4.4.3)

B e SRR A N ERE, EXTQ(x)EE
ERROL CGEFE4.1)




F() = P + o | Y

E 44U (42

[“ouax = 2 A
¢ k=0

B EERlw(x) =0, j‘lt_li
Q(xx) = P(xp)w(xy) + Q(xx) = f(xy)
NI

[ owax = Y Aufeo
B 4544 3) (GEl TO
f P dr = D uf (1)
m s (44 DARECR 20 + 1605 TR



Gauss-Legendre/a =\

a=-1,b=1, F&EXIH[-1, 1]FGaussx

1 n
| feodr= ) acfe (4.4.4)
-1 k=0

LegendreZ i =,

B YXEN[-1,1] - B p(x) = 18, H
{1,x,x2, ..., x" IEAZ A1 2 1) 2 T =

[(x*=D"] (m=12-)

Po(x) =1 Fu(x) =

B P () 5E—RECNEEn ) 2 BIESL
B P (O)EXFE (L DAAN + TPAFRSEE A




Gauss-Legendre A (48)

LegendreZ Iiz\P, ;1 (x) I ZE Rl 2RI AT
(4.4.4)H)Gauss i
B ¥ PR NGauss-Legendre/A =i

P, (x) = xHIZE FHxy = OFETT ARG SR AR A 2
1
f_1f<x> dx ~ Aof (0)

B 5 f(x) = 1HERIRSL, BT E A, = 2
_REC LAV /NG

1
| Fdx ~ 2 (0)



Gauss-Legendre A (48)

P, (x) = 5 (3x2 — DIPIA T At ik
;.'Q@E\'/A\f‘ jl A <_i ; 1
@~ (-5 + 4 ()

m S f(x) =1, x HEFIERSL, A
(Ag+ A, =2

o(h)nl)
\O 73 1\/§ =

B fREHA, = A =1, /53] K Gauss-Legendre

YNV jl T 1 1
_1f(x) X = f<_ﬁ) +f(\/—§>

A




Gauss-Legendre A (48)

MEEHES:, 5% = A Gauss-Legendre =

. 5 \/1_5) 8 5 (\/1_5>
f_lfmd“@f(‘T AR ANS

5. fiAGauss-Legendre A L3 4.5

¥ 2 2R AR X A [a, b]
S A o = 0+ E2 0 DU E K [ 1,1]

b G _b—a ' (b—a a+b ;
Lf(X) X—T f(z t+ 2>t

—1




Gauss2y L4 T

EFH4.5 X TGauss A (4.4.1), HRIi

f(2n+2)(€) b
2n+2)! J,

w?(x) dx

b n
R(x) = f f(x)dx — z Apf(xy) =
a k=0

K Hw(x) = (x —x0)(x — x1) ... (x — %)
B Ulxg, xq, oo, Xp W RRIERBEA KT 20 + 12
TECH (), 8= 2 26
Hx)=f(x) HG&x)=f() (=01..)
X B H () PR N Hermiteddifl £ Wiz

B T GaussAXNEG2n + 1IACEHREE, BT
H () B HE A Bl AL




Gauss AW R (42)

b n n
j H) dx = Y AcH () = ¥ Acf (xe)
. JH:/;{RIﬁ k=0 k=0

b n
R(x) = j Fa)dx =Y Apf ()
a k=0

b b b
= [ feodx- [ H@ax= [ 1700 - HEldx

B Hermitedfi{E &0

fe2(6)
(2n + 2)!

R(x) = f(x) — Hypy1(x) = w%+1(x) (2.6.6)



Gauss AW R (42)

m [N

B bf(2n+2) (77)
R(x) —L 2n + 2)! w?(x) dx

B T w(0)7E[a,b] RS, TG T
{8 52 T8 AT

f(2n+2)(€) b
2n+2)! J,

R(x) = w?(x) dx



Gauss A\ 2 e

Newton-Cotes A XA E

B 4n > 8, Cotesim%f IEH M
Gauss A AAMEZ = ER, 1 HEE R E
B R REEA IR

EIH4.6 GaussA(4.4.1) K RE
Ar(k =01, .., n)E21E/H

b
| r@dr =) Ao (44.1)
a k=0
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ZH4 . 61F

=5

b= | |

Jj=0(j#k)

B T EnXZIA, [k

Gauss A X -

n

(x — x;)
(xx — xj)

Ml ()78 2nik 2 T

Lp (x) REMERA AL, B

o<f 2 (x)dx—ZA 2(x;) = Ay



Gauss s A A2 € B [k

SEER PR, JEH A H
fie = f(x)s T Az é.\tj/a‘

NRZE) WEAEf, WELhr

9&@
3
®
-

L AL 2 [R] )2

e PEAE I 1 203
k2 (Pl
OREFHIREN

aﬁf%



Gaussa fa e B JRR (28)

1 = Il = ZAk<f,:—fk) szmk(f,:—fkn

T Gauss/ A UHIRKIA R BB G 4B 711

11 — 1 |<2Ak|fk fk|<(2 k)or?ka}lfk fxl
k=0

R 4.1.4), /E

Y Av=b-a >~ < (b-a) max|fi - fil

k=0

0<k<n



b
= [ peore ax

B p(x) = OBEREL, Zp(x) = RIS IER

Ja

BN RN

17 %Réj\ 1] &i@ﬁﬁ ORI R A

p0f o dx ~ 2 Aef ()
FAEBRIRRIT 2n + 1 TR

REMERfHL AN, WIRRZ yGaussiY i)
B [ iAGauss A RER W mix 58 NGauss



A Gauss U H ) #)id

x,(k=0,1,.., n)EGauss SR ELEMLE, T
Rz X [0][a, b]L?‘%—*ﬂ B ()1 IEAZ 22 1

"
w(@) = ]_[oc - 1)

rra=-1,b=1, HEBEEp(x) =
M) iy 28 7 ) Gauss A TN

b f(x)
dx =~ A f (x) (4.4.6)
N ;g; k] (Xk

B frAGauss-Chebyshev /At

1
Vi—x2’




s

A Gauss UG (52)

X 8] [—1, 1] kT
%Chebyshev;lﬁzﬁ
T,,(x) = cos(narccosx), |x| <1

B RIA X IGauss SEn + 17kChebyshevZ T
A E R, A

B 2k + 1 L <01
X, = COS o Zn (k=0,1,..,n)

iz 1IERZ Z I fi i) iE GausssR AR 24 1
, R ETN RS R 1B PR B A AL
B — AR A B AR B 2




I Gauss A T UHIIE (42)

— W, fEX4.1. 2T E R0
B ARASRAAA (4.1 3) B Amk &G E, HE
BXNTF(x) =1,x,x2, ..., x™HEBEE KL

( ZAk=b—a
2 Apxy = %(bz — a*)

g

(4.1.4)

1
m _
\ZAka “m+1

(bm+1 _ am+1)

B e MifE S Hg MA, I AREL R



£

BB MG B AE K Gauss A 3

1
| VEFGO dx = Aof (i) + Anf ) (44.7)
0
B SENT f(x) =1,xx% x° WKL, 19
r
AO + A1 — %
ono + A1x1 —

(4.4.8)
on(Z) + A1x12 —

\ong + Ayx] =

O N g o V1



2545 (5E)
B 2 — RV AR, nfs

x, = 0.821162  x; = 0.289949
A, = 0389111 A, = 0.277556

m
1
j JEF (%) dx
0

~ 0.389111/(0.821162) + 0.277556/(0.289949)
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P RTIA

I I e X, S 22 i AR PR

.o~ .. fla+h)—f(a)

f'(a) = Jim h
0 RRG BT 2SR AN, ) A] DUBR 22 i R 9812k
T ARME, BP

h) — \
f’(a)zf(a-l_ I?l .f(a) EZ f’(a)z

PR TTR (= BCEE)D

fla+h)—f(a—h)
2h

fla) = fla—h)
h

f'(a) =



T RJTE ()

—Ff A PMEX N T I BT ZE R S A5 22 7

. mu#fﬁ
TR RIZAB. AC

%DBCE@?ﬂli A — @)

B BCHIRR EZIL Y2 Cﬁ
AT IR .

[ Iy e =Sy S 0@~k 4 a¥th "

HUBOR 50772

B RS RIS TR A T R BRI R BUE




LV IDEE L U SR/ANSEY

fla+h) - fl@a—h
2h

L SHF (@I, B g
K, e BT AT

S (a + DEx = albfETaylorfE T

h? h3
flath) =fla)Lhf'(a)+ - f (@) o f"(a) +

G(h) =

h* h>
@ £ fO@) +



R ZEIIHT (B2)

IR

(AW Sl /A W S A

h? h*
Gh) = f(a) + 5 f7 (@) + —,f(5>(a) + -
B MEBRERNAEE, LSRN, THE SR

HETF

B8 N1RZe, HJhiR/NET,

ﬂ<

fa+h)

5 fla—h)REE, BEEEMBEIE A

7 B A O

B N\ENRENAEE, DRAELRD



51
F R ATSKf(x) = x Ex = 201 —Fr 528

G(h)::v7fr_2hv5__ﬁ
B U E, SR RR
G(h) h G(h) h G(h)
1 |0.3660| 0.05 0.3530 | 0.001 | 0.3500
0.5 | 0.3564 | 0.01 0.3500 | 0.0005 | 0.3000
0.1 |0.3535| 0.005 | 03500 | 0.0001 | 0.3000

B SEAUHERME f'(2) = 0.353553

B h=011EEM R, MRE—THNEK
N IFES RS Sy O S




1

EALH) KT 2 30

X HREREy = f(x), iz

DL ST E Z2 I y = P, (%)

*%Iﬁiﬁﬁﬁj?ﬁttix@%

\

ENS (o) BT AME,
f'(x) = By (x)
B SRRV EEHR 3 A5

RIS F () 5 B, (x) IHZEAZ

LGNS ]

'ENE I
P (x)ME

(4.5.1)

SE AL

{E.P, (x) 53 EAES Q)R AT e Z 1R

K, AR RS 2 20 (4.5.1) I B2 )

Bk 2 AT




BT

ZAEH A& .
Ru(0) = FOO) = L) =@ ) @214
n — n - (Tl-l— 1)! n+1 vl
Wnt1(x) = (x —x0)(x — x1) - (x — xp) (2.2.12)
KGR (4.5.1D) 1450
, Lo e Wpr(x) d
f1O) = B = “om st 0 () + S SO (O

B SRR FNREL, JoiEN It — e
B G TRERAH M Sx, wES (x) — Pl(x) 2 Toik
T )



RZZTHT (BE)
Wnt1(x) = (x —x) (X — x1) - (x — xp) (2.2.12)

o0 S FR 2 SR AN s, WS EUE, 4 b
IR w1 () = 0 AR AZE, X420
AN

filxx) — B(xg) =

(n+1)
f(n n 1(;? Wn 41 (Xk) (4.5.2)

N TEANAY 25 227 A S 23UE
B ORI, e A T R SRR




PR/

25 NN 9 Kixg, 21 EITERBUE S (%), f (%)
, VEZIMESRE A

X — Xq
P1(x)=

fOx) + = )

e

RS, I8y —xg=h, B
PLG) = 3 [ (xo) + £ (x)]

Trf FRF A

P{(xo) = 7 [~ (o) + fGxn)] PCxy) =

[—f (x0) + f(x1)]

SRS



PR AT (B2)

AR 2
() — P(xy) =

fFerOE)
(n+1)! “n+1

(x1) (4.5.2)

i AR I PR 28 5

h
[—f (x0) + f(x1)] — Ef”(f)

SRS

f'(xo) =

h
[~ (o) + fGED] +5 7€)

S

f(x) =



Sy SW/ASEN

2h FRIRREUE, /FAEE

(x —x1)(x — x3) (x — x0)(x — x3)
(xo —x1) (X — xz)f(xO) ’ (x1 — x9) (X1 — x2)
(x —x0)(x — x1)
(X2 — x0)(x2 — x1)

/Q\’\x = X0 + tha Lﬁﬂi@%?’\j
1
P,(xo + th) = E(t — 1) —2)f(xg) —t(t —2)f(x1) +

1
Et(t — Df(x3)

Py(x) = flx) +

f(x3)




=R (Z8)

PImXS R, AT LA

P;(xq + th)

1
= o 12t =3)f (xo) — (4t = D) f (x1) + (2t = Df (x2)]

(4.5.3)

B XS RRXT R ExOR T

73k

Nt =0,1,2, "EF=F=Kxn
1
Py (x0) = - [=3f (x0) + 4f Cr1) + f (x2)]

1
P3(x1) = 57 [ (x0) + f (x2)]
1
P3(x2) = 2-[f (xo) — 4f (1) + 3£ ()]



ENSVASIWE-D
A RT3

(n+1)
f'(xx) — By(xy) = f(n - 1(;? w1 (x3) (4.5.2)
7 4R EI’J RORF AT

f(xo)——[ 3f(Xo)+4f(x1)+f(xz)]+ f”’(f)
f' (xl)——[ f(xo)+f(x2)]——f”’(€) (4.5.4)

f'(xy) = ﬁ [f (x0) — 4f (xq) + 3f (x)] + ?f (&)
B 4.5.9)FEA, BP0 T —1MREUE




UG IEK T G2 A

£ (%) ~ P9 (x) (k=0,1,..)

1B 22 TZCP, OO E I f () BT BLRR K

Fr((4.5.3) Xk G — Ik, mIPAERE
P;(xy + th)

1
= 53 [(2t = 3)f (x0) — (4t = Df (x1) + (2t = D (x2)]
e

|
L]

(4.5.3)

Py (xo + th) = 75 [ (xo) — 2/ (xy) + f(x2)]



= BT BUE > 2~ 30 (B2)

1
P, (x;) = he [f (g —h) = 2f(xq) + f(x1 + h)]

R B = A AR
1 h?
£ (xy) = 72 [f(x; —h)—2f(xy) + f(x; + h)] — Ef(ﬁl)(f)

(4.5.5)




H AR

&aé/f}tjﬂ/l\—%/@xl — x() + lh; l — 011)2)3)4
LB‘J@%{{E, BB R T2, 152

mo = - [~25f (xo) + 48f (x1) — 36/ (x2) + 16£ (x3) — 3/ (x,)]
my = 2 [-3f (xo) — 10£ () + 18/ () — 6£ (x3) + £ (x)]
ma = [ (x) B (x2) + 8 (x3) — £ ()]

ms = % [~ (o) + 6 (1) — 18f (x2) + 10f (x3) + 3 (xy)]
my = = [3f (xo) — 16/ (xy) + 36£ (x7) — 48/ (x5) + 25/ (x,)]

12h

B o fUR—Fr 22 () T BME



FINW/ASGS

RIS T
Aﬂ)==12h2[35f(x0)——1O4f(x1)4—114f(x2)——56f(x3)4—11f(x;ﬂ
My = o (11 (x) = 20£ Gey) + 6 (x2) + 4 (x5) — f(x)]

My = o [ (o) + 16£ (x1) = 30 (x) + 16£ (x3) — £ ()]

My = o [ (o) + 4 Ger) + 6 (x2) — 20f (x3) + 11/ (x,)]

M, = [11f(xg) —56f (xq) +114f (x,) — 104f (x3) + 35f (x4)]

12h?

B MR U (o) BILME



HRaEC (50)

XA e — kAR, HA Ak A
R SREEA T T USRS E g R

FAAHRE T RHTIEEE R, — ST 5
PRI o R 7B 000 0% BB PP A R8T ) 19

AR A 2 A CR— (45—
AR TT RO W 7 — M b
AE




5451

MHAf() = Jx B—5KEHER, ZI R AT

KA RS EEmM;, M; , IS5 HERE ELE
X; f(xi) m; f'ex) | Mj/x10°|f"(x;) /x 10°
100 |10.000000| 0.050000 | 0.050000 |—0.24758 —0.25000
101 |10.049875| 0.049751 | 0.049752 | —0.24591 —0.24630
102 110.099504 | 0.049507 | 0.049507 | —0.24191 —0.24268
103110.148891| 0.049267 | 0.049266 | —0.23958 —0.23916
104 {10.198039| 0.049029 | 0.049029 | —0.23691 —0.23572
105]10.246950| 0.048795 | 0.048795 | —0.23666 —0.23236




SRk T

FESL RS COTENF OO LR E, ANMEL
IR B E R, S E MR
B 5T = IRFEZRSs; (%), A

F@(x) — @ (x)‘ = 0(h*™ %) (a=0,1,2,3)
B RS R B ST BUE o A SRR B RR, B
F@(x) ~ S (x) (a=0,1,2,3) (4.5.6)

5T EE B0 A (4. 5. DASE], FESET
7y 30(4. 5. 6) 7] LA R T F AR vE B AT AR
— i (MM Rixg ) FHI SR




Amy_q +2m; + uymyyg = g; G = 1,2,

MRS (42)
oF 128 15 &) 4y

A=Xg <X <X, < <Xx,=0b

,n—1) (2.8.9)

Xg+1 — Xg = h

= YRR 2S5 () FE1T 4 B SIS () =
my i 2R AL iy 7

My_q +4my + Mg = 3(Vis1 — Ye—1)/h (4.5.7)
(k=01 ..n—1)
B 5= AR AR(2.8.9)—
B O Him s — S8 Em, = yo,my, = vy,
, WISKR A 7 FR2H.(4. 5. DS H B Im, B R]1E N 540
[ Co) T ARME
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m Ao EER. BEA. BHEARX
B LRI, AREGE . ilERSRAAA I
Newton-Cotes /A 3,

m E . Cotes%%i. Newton-CotesA I\ HfaE It
BT SRAAA N BAREG . ARBT SRR A AR T
B EALREREE. RZERETT T

Romberg&iik

B AL . R ERNH S E

B RombergA . Richardson# i iE
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B Gauss-lLegendren =\

B GaussAIWHRIIAREM .. WIFIGauss Az
B SR Gauss A 2 —f% 7 vk
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Bk Hek 55k
B EEBEARSEAR. REST. FEERSE




